

永康日报

2020年1月
己亥年十二月初十
星期六 今日8版
第9468期

4



葛慧君在永调研时强调 以深化 三服务 践行初心使命

深化 三服务 助推开门红

首席记者 陈晓苏

本报讯 3日,省政协主席葛慧君来永调研,开展深化三服务、助推开门红活动。金华市领导陈龙、陶诚华、郑余良和我市领导金政、朱世道参加走访或座谈。

当天上午,葛慧君先后来到炊大王炊具、步阳集团,实地考察企业的产品展厅、智能化车间等,调研炊具行业、门业及智能门锁行业发展情况,与企业负责人深入交流,详细询问企业的融资成本、减税降费政策落实等情

况。针对企业反映的用工难、用工贵等问题,葛慧君一一回应,帮助分析问题根源,协调落实帮扶举措。在飞神集团,葛慧君实地了解企业运行情况和房车、休闲运动车、医疗器械行业发展情况,鼓励企业持续重视企业文化建设,以文化助推企业做大做强。葛慧君还走访了斐络工业设计有限公司,与公司负责人和一线员工面对面交流,询问外籍员工在永康的生活和工作情况。

当天下午,葛慧君主持召开座谈会。会上,部分企业代表交流了各自的生产经营情况,同时,结合企业及行业实际,畅谈发展思路和需要帮助解决的难题。值得一提的是,多家企业不约而同提及:在三服务活动

中,永康市委、市政府持续优化了适合创业的营商环境,为心无旁骛专注实业、做大做强企业创造了更多有利条件。

市委书记金政说,自三服务活动开展以来,我市在抓实三服务·我承诺机制的基础上,创新了承诺兑现日、组团服务超市、难题面对面等载体,把三服务送到家、做到位、抓到底。由市四套班子领导带头包干,我市还组建了257支专业服务小分队,公开服务承诺511条,去年以来,共解决各类难题5596个,切实解决了百姓的一些实际困难,也有效推进各项工作开展。

葛慧君充分肯定了我市经济社会发展情况和三服务活动成效。她指出,深化三服务活动,是践行初心使命的实际行动,是坚持以人民为中心发展思想的具体体现。要强化三服

务永远在路上的意识,通过优化三服务来稳企业、解民忧、强基层,更好为长远发展打实基础。要更加紧密地服务中心、更加有效地服务大局,重点聚焦服务开门红、全年红、聚焦服务治理现代化,到最需要的地方开展服务,把三服务覆盖到每一个角落。要建立以解决问题为导向的三服务机制,坚持线上服务与线下服务相贯通,把三服务精准高效地落到企业、群众、基层的急需处。

葛慧君强调,深化三服务,是全省上下各级各部门的共同责任,也是政协系统义不容辞的责任。全省政协系统要以一线意识积极参加三服务,把三服务与政协履职深度融合起来,在三服务中提高政协履职效能,真正把三服务内化为政协的思想自觉、政治担当、履职本领、工作实效。



美丽的金城路

宽敞平坦的沥青路面,高大的梧桐树披着金黄色的外衣,提升改造,金城路变美变宽畅了。

3日,记者看到,经过两个月的提升改造,金城路变美变宽畅了。

记者 林群心 摄

农行视角

中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

欢迎订阅
《永康日报》
全年定价:276元
上门征订热线:87128027
城乡各邮政网点、投递员均可订阅

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师:13373823903
陈老师:13858936660 (646660)
长号可加微信

生态环保
自然永康
金华市生态环境局永康分局宣

步阳千万公益基金 年终助困启动 活动计划帮扶200户家庭,今起接受报名

时政新闻

2版

从传统食品豆腐皮到肯德基商超食品 年味美食如今有了更多的选择

社会点击

4版